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Анотація   
  Наведено результати аналізу предметної області автоматизованого тестування програмного 

забезпечення. Здійснено постановку задачі оптимізації процесів автоматизованого тестування WEB-

ресурсів. Визначено основні особливості взаємодії складових процесу автоматизованого тестування та 

представлено їх у вигляді теоретико-графової моделі. 
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Abstract 

The results of the analysis of the subject area of automated software testing are presented. The task of 

optimizing the processes of automated testing of WEB resources has been set. The main features of the interaction 

of the components of the automated testing process are determined and presented in the form of a graph-theoretic 

model. 
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Вступ 

Тестування є важливою частиною процесу розробки програмних продуктів і входить в число 

найбільш ефективних способів забезпечення їх якості. Причому під якістю в сфері розробки 

програмних засобів мають на увазі не лише надійність програми або зручність користування. 

Програмний продукт повинен відповідати певним стандартам і критеріям, щоб його можна було 

вважати якісним [1,2]. 

Автоматизоване тестування програмного забезпечення (ПЗ) є частиною процесу тестування на 

етапі контролю якості в процесі розробки програмного забезпечення. В цьому процесі 

використовуються програмні засоби для виконання тестів і перевірки результатів виконання, що 

допомагає скоротити час тестування і спростити його процес. 

Загалом виділяють два основних підходи до автоматизації тестування: тестування на рівні коду і 

GUI-тестування. До першого типу належить, зокрема, модульне тестування. До другого – імітація дій 

користувача за допомогою спеціальних тестових фреймворків [2]. 

Метою даної роботи є аналіз предметної області та постановка задачі оптимізації процесу 

автоматизованого тестування та розробки WEB-ресурсів. 

 

Результати дослідження 

Наразі все більше фахівців зацікавлені в автоматизації процесів, в тому числі і тестування, тому 

автоматизоване тестування стає все більш популярним та затребуваним.  

Також, визначено, що лише для економіки США загальні перевитрати пов’язані із 

недосконалостями програмного забезпечення склали близько 60 мільярдів доларів. Розробники, маючи 

за мету мінімізувати такі витрати, намагаються застосовувати різні види тестування. Залежно від 

системи та інших факторів використовуються комбінації різних форм ручного та автоматизованого 

тестування [3]. 

Автоматизоване тестування ПЗ як частина процесу тестування на етапі контролю якості в процесі 

розробки, використовує програмні засоби для виконання тестів і перевірки результатів виконання, що 

допомагає скоротити час тестування і спростити його процес [3, 4]. 

Провівши декомпозицію об’єкту досліджень у предметній області автоматизованого тестування 

можна виділити основні елементи:  

1. Automation QA engineer 



2. Автоматизовані тести 

3. IDE 

4. Мова програмування 

5. Інструменти автоматизованих тестів 

6. Бібліотеки для автоматизованих тестів 

7. Комп’ютерний пристрій 

8. Драйвер запуску тестів  

9. Хмарні технології 

10. Тестова документація 

Після декомпозиції об’єкту дослідження можна визначити основні особливості взаємодії. 

Складові процесу автоматизованого тестування WEB-ресурсів взаємодіють між собою таким чином: 

Automation QA engineer створює автоматизовані тести за допомогою комп’ютерного прострою, 

використовуючи мови програмування, інструменти автоматизованих тестів, бібліотек для 

автоматизованих тестів та драйвер запуску тестів, які взаємодіють між собою. Всі ці складові 

використовуються в будь-якій зручній та відповідній до мови програмування IDE. Всі автоматизовані 

тести створюються на основі тестової документації. І після створення тестів всі вони зберігаються за 

допомогою хмарних технологій. 

Проаналізувавши всі вищезазначені складові та взаємодію між ними можна зобразити цей 

процес за допомогою графа. На рисунку 1 представлено граф взаємодії елементів автоматизованого 

тестування. 

 

Рисунок 1 – Граф взаємодії елементів автоматизованого тестування, де (1) – automation QA engineer; 

(2) – автоматизовані тести; (3) – IDE; (4) – мова програмування; (5) – інструменти автоматизованих 

тестів; (6) – бібліотеки для автоматизованих тестів; (7) – комп’ютерний пристрій; (8) – драйвер 

запуску тестів; (9) – хмарні технології; (10) – тестова документація 

 

Висновки 

Таким чином, провівши декомпозицію об’єкту досліджень у предметній області 

автоматизованого тестування, виділено основні складові, а також визначено основні особливості їх 

взаємодії та представлено у вигляді теоретико-графової моделі. Такий підхід дозволяє здійснити 

детальніший аналіз та кращу візуалізацію процесу автоматизованого тестування програмного 

забезпечення з метою його подальшої оптимізації. 
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